

**= Protokoll ab hier = (Zeile nicht löschen!)**

Vorstandssitzung BzV Oberpfalz vom 05.05.2014

=====  
Ort, Datum und Zeit der Sitzung  
-----

- Ort: Mumble NRW, Raum Bayern->Oberpfalz
- Beginn: 20:30 Uhr
- Ende: 22:00 Uhr

Anwesende  
-----

### Anwesende Vorstände

- Vorsitzende: Theresa Kienlein
- Stellv. Vorsitzender: Tobias Stenzel
- Schatzmeister: Andreas Hartl
- Pol. Geschäftsführer: Marius Brey
- (Generalsekretär: Sebastian Schwarzweller) entschuldigt
- (Beisitzer 1: Marco Kellner) abwesend
- (Besitzer 2: Christian Kwasny) abwesend

### Beauftragte

- 

### Gäste

- 1-2

### Prokoll und Sitzungsleitung

- Protokoll schreibt heute: Tobias
- Sitzungsleiter ist heute: Theresa
- Verantwortlicher für die Aufnahme ist heute: Tobias

Tagesordnung  
=====

Aktivitäten Vorstände  
-----

### Vorsitzende (Theresa Kienlein)

- Stammtisch Neumarkt
- Landesvorstandssitzungen im Mumble
- Podiumsdiskussion von Amnesty International zum Thema Waffenexporte

### Stellv. Vorsitzender (Tobias Stenzel)

- LaVo-Sitzungen
- Wiki-Gebastel wegen Update (DPL geht nicht mehr, daher Beschlüsse / Protokolle schwerer auffindbar)
  - Export der Beschlüsse ist recht einfach => Ziel Beschlussbuch aller bisherigen BzV-Vorstände
  - soll dann auf anderen Wegen außer Wiki (Website, Redmine) auch zum Download angeboten werden
  - im Groben fertig, Näheres demnächst

#### ### Schatzmeister (Andreas Hartl)

- Sage Zugang z.Z. nicht vorhanden (Password-Reset)
- Kontoänderung Termin 19.05.2014
- Rechenschaftsbericht 2013 fehlen noch Daten aus Neumarkt und Amberg
- PD AI "Waffen außer Kontrolle" in Cham
- Stammtische in Bad Kötzing und Cham

#### ### Generalsekretär (Sebastian Schwarzweller)

- abwesend

#### ### Politischer Geschäftsführer (Marius Brey)

- BI Fracking Oberpfalz/Oberfranken: Kontakt aufgenommen
- BI Fracking Oberpfalz/Oberfranken: erstes Treffen veranstaltet
- BI Fracking Oberpfalz/Oberfranken: Organisation eines weiteren Treffens erste Juni-Woche
- Stammtisch Bad Kötzing
- Plakatieren
- Podiumsdiskussion von Amnesty

#### ### Beisitzer 1 (Marco Kellner)

- abwesend

#### ### Beisitzer 2 (Christian Kwasny)

- abwesend

#### Aktivitäten der Beauftragten und der Kreise

-----

#### ### AM/AS

- nichts Neues

#### ### CHA

- Stammtisch Bad Kötzing und Cham, wobei in Cham die Stimmung über Gesamtpartei ziemlich heftig war.
- Plakatierung läuft (zum Teil schleppend)

#### ### NM

- nichts Neues

### ### R

- Treffen Koalitionsvertrag Stadtrat

### ### SAD

- Privat-Bus nach Halle, vielleicht noch was frei

### ### TIR

- 

### ### WEN/NEW

- demnächst wieder Stammtisch, Plakatierung eher unwahrscheinlich

### Aktuelle Kennzahlen

-----

- Kontostand:10.838,81
  - davon frei verfügbar:8788,81
- Barkasse:123,00

### Busfahrt zum außerordentlichen Bundesparteitag

-----

- 28. Juni 2014, Halle (Saale)
- verbindliche Anmeldung: <https://piratenpartei-bayern.de/2014/05/05/bptbus-2/>

### Darlehen KV Regensburg

-----

- Beschluss gefasst, siehe unten

### BzV Vorstandstreffen

-----

- 17./18. Mai Kipfenberg

### Anträge

-----

### ### #988: Zinsloses Darlehen an der KV Regensburg

- Antragssteller: BzV-Vorstand
- Antrag eingegangen am: 5.5.14

### #### Antrag

Der BzV möge beschließen, dem KV Regensburg 1.500€ in Form eines zinslosen Darlehens zu überweisen, um ausstehende Beträge des letzten KV Vorstandes zu bezahlen. Rückzahlungsmodalitäten werden in einem Darlehensvertrag geregelt.

### #### Begründung

Der neue KV Vorstand Regensburg hat vom alten Vorstand eine Menge offener Rechnungen übernommen, unter Anderem bei Privatpersonen oder der Stadt Regensburg. Durch Fehler des letzten Vorstandes, kann der Kreisverband diese Summe nun alleine nicht stemmen. Da der KV nicht wegen jedem Infostand oder Aktion, eine Anfrage an den BZV stellen muss, habe ich in Absprache mit unserem Schatzmeister 1.500€ festgelegt, die wir brauchen um einen gewissen Handlungsspielraum zu haben. Sobald der KV seine Einnahmen aus der Wahlkampfprückerstattung, sowie den Mitgliedsbeiträgen erhält, wird sich der KV-Schatzmeister mit dem BzV in Verbindung setzen um eine Rückzahlung des Darlehens zu besprechen.

#### Diskussion

übernommen vom Umlaufbeschluss, Hinweis auf Vertrag in Antragstext eingefügt

#### Abstimmung

<!-- bitte nur: ja | nein | Enthaltung -->

- Theresa: ja
- Tobias: ja
- Sebastian:
- Andreas: ja
- Marius: ja
- Marco:
- Christian:

=> angenommen

Umlaufbeschlüsse

-----

- keine

Sonstiges

-----

- nichts

Nächstes Treffen

-----

- Nächste Vorstandssitzung am in 4 Wochen
- Ort: Mumble-Raum Oberpfalz->Vorstandssitzung
- Datum: 2.6.14
- Zeit: 20:30